

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 29.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004988077

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MAK Telemarketing (Schweiz) AG, Zug, neu MAK Telemarketing (Schweiz) AG in Liquidation

MAK Telemarketing (Schweiz) AG in Liquidation Baarerstrasse 77 6300 Zug

MAK Telemarketing (Schweiz) AG, in Zug, CHE-105.092.398, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 31 vom 14.02.2012, S.0, Publ. 6549056). Firma neu: MAK Telemarketing (Schweiz) AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.09.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Korn-Wilhelm, Marie-Ange, französische Staatsangehörige, in Reiden, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 13309 vom 24.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 31, Datum: 14.02.2012 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug